

## Склад

Наповнювач еритритол; екстракт плодів бузини чорної (*Sambucus nigra* L.) стандартизований 10% поліфенолів; наповнювач ізомальт; Yestimun® бета-глюкан із дріжджів *Saccharomyces cerevisiae*, стандартизований 85% 1,3/1,6 бета-Дглюкану; натуральний арома тизатор чорної смородини; наповнювач гуміарабік; регулятор кислотності лимонна кислота; антиспікаючі агенти магнієві солі жирних кислот; барвник антоціановий червоний; сульфат цинку; підсолоджувач стевіолглікозиди.

**Без ГМО. З натуральними інгредієнтами, без консервантів.**

<b>Активні інгредієнти в рекомендованій добовій кількості</b>	<b>1 льодяник</b>	<b>2 льодяники</b>
Екстракт плодів бузини чорної ( <i>Sambucus nigra</i> L.) включаючи поліфеноли	300 мг (mg) 30 мг (mg)	600 мг (mg) 60 мг (mg)
Yestimun® бетаглюкан	37,5 мг (mg)	75 мг (mg)
Цинк	1,5 мг (mg)	3 мг (mg)

**Не є лікарським засобом.**

## Рекомендації щодо застосування

Може бути рекомендована в якості додаткового джерела біологічно активних речовин для підтримки нормальної роботи імунної системи під час сезонних застудних захворювань. Володіє загальнозміцнюючими властивостями.

## Властивості

**Екстракт плодів бузини чорної** (*Sambucus nigra* L.) стандартизований 10% поліфенольних сполук, містить флавоноїди, вітаміни А, С і групи В, бетакаротин, пантотенову кислоту, органічні кислоти, дубильні речовини, та інші сполуки, що

виявляють біологічну активність. Екстракт плодів бузини чорної сприяє підвищенню імунітету при сезонних застудних захворюваннях та нормальному функціонуванню дихальної системи. Має антиоксидантні властивості за рахунок нейтралізації вільних радикалів, захищаючи клітини від оксидативного стресу. Екстракт виявляє протизапальну дію, тому вживається при застудних та респіраторних захворюваннях. Екстракт плодів бузини чорної також виявляє знеболюючі, загальнозміцнюючі, протівірусні, жарознижуючі, відхаркувальні та заспокійливі властивості, поліпшує обмін речовин.

**Yestimun®** – це бетаглюкан високої чистоти стандартизований 85% 1,3/1,6бета-Дглюкану, отриманий шляхом екстракції клітинної стінки дріжджів *Saccharomyces cerevisiae*. Yestimun® підтримує нормальне функціонування імунної системи та здоров'я верхніх дихальних шляхів, перешкоджає несприятливій дії бактерій та вірусів на організм. Бетаглюкан має антиоксидантну дію за рахунок нейтралізації вільних радикалів, а також сприяє підтримці енергетичного обміну.

**Цинк (сульфат цинку)** – мікроелемент, необхідний для нормального функціонування клітин організму, імунної системи, синтезу білка і ДНК, захищає клітини від оксидативного стресу. Вживання цинку може сприяти зменшенню тривалості та тяжкості перебігу застуди.

### **Спосіб застосування та дози**

Дітям від 6 до 12 років – по 1 льодянику на добу. Дітям від 12 років та дорослим – по 1 льодянику двічі на добу, після прийому їжі.

### **Застереження**

Не застосовувати при підвищеній індивідуальній чутливості до будь-яких компонентів продукту, при вагітності та годуванні груддю.

Містить поліюли, надмірне споживання може спричинити послаблюючий ефект.

**Перед споживанням рекомендована консультація лікаря.**

**Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування. Не перевищуйте рекомендовану добову кількість.**

### **Форма випуску**

По 20 пресованих льодяників в полімерному контейнері, 1 контейнер в картонній упаковці.

## **Умови зберігання**

Зберігати в сухому, захищеному від світла та сонячних променів місці при температурі не вище 25°C. Зберігати в недоступному для дітей місці.

## **Виробник**

**Виробник:** ГРЕГОР Кравчиковський Гжегож, Польща

**Вироблено для:** Альпен Фарма АГ, Берн, Швейцарія

**Імпортер:** ПрАТ «НАТУРФАРМ», Україна, 04075, м. Київ, Пуща Водиця, вул. Лісна, буд. 30А